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Παρουσίαση του ποιητικού 
έργου του Γεράσιμου Τζιβρά

Τετάρτη 21 Σεπτεμβρίου,  7.00μ.μ.  
Σινέ Κήπος, Θερμοπυλών 49 και Κνωσού, Μοσχάτο,

τηλ: 210-4810790 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Με ιδιαίτερη χαρά παρουσιάζουμε στο Δήμο μας το πλούσιο ποιητικό
και μουσικό έργο του Γεράσιμου Τζιβρά. Ο Γεράσιμος Τζιβράς είναι
χειρουργός που σπούδασε στην πατρίδα, αναδείχτηκε στη Γερμανία

αλλά δεν ξεχνά τον τόπο καταγωγής του.

Μου προξένησε το ενδιαφέρον  η εξής αναφορά στην επιστολή του
προς το Δήμο «Με υψηλό το νόστο για την πατρίδα η πρόταση να πα-

ρουσιάσω το ποιητικό μου έργο …αποτελεί ύψιστη τιμή και χαρά για
εμένα, την οικογένεια μου, τους συγγενείς και τους φίλους μου». 

Είμαι σίγουρος ότι η βραδιά της 21ης Σεπτεμβρίου θα αποτελέσει μία
σημαντική εμπειρία σε όλες και όλους που θα παρευρεθούν 

και θα γνωρίσουν το έργο του.   

Ο Δήμαρχος Μοσχάτου- Ταύρου
Ανδρέας Ευθυμίου



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

Παρουσίαση του ποιητικού έργου 
του Γεράσιμου Τζιβρά 

Χειρουργού / Ποιητή / Μουσικού και του βιβλίου του 
“ΣΟΥ ΜΙΛΩ”, των 100 πρωτολείων του. 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ-ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ από τον κ. Δημήτρη Κατηφόρη, 
Φοροτεχνικού-Λογοτέχνη και σύντομη αυτοπαρουσίαση του ποιητή

Ο ποιητής απαγγέλει τα δέκα μελοποιημένα ποιήματα 
και με οπτικοακουστική παρουσίαση: 

Η ΑΓΑΠΗ ΠΟΥ ΣΟΥ ΕΧΩ (Αφιέρωμα), Η ΜΠΟΡΑ (Έντεχνο),  
ΙZΑΜΠΕΛΛΑ (Ερωτική μπαλάντα,  μελοποίηση γερμανικού κειμένου

στα Ελληνικά και Γερμανικά), Ο ΞΕΡΟΛΑΣ (Παρωδία), 
ΜΙΚΡΟ ΚΑΡΑΒΙ (Κλασικό / Υψίφωνος: Δέσποινα Σκαρλάτου), 

ΣΟΥ ΣΤΕΙΛΑ ΟΝΕΙΡΟ ΓΛΥΚΟ (Ερωτικό), 
ΤΟ ΑΠΑΛΟ ΣΟΥ ΧΕΡΙ (Ερωτικό), ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ (Έντεχνο), 

ΟΙ ΕΧΘΡΟΙ ΣΟΥ (Έντεχνο), 
ΟΝΕΙΡΟ ΣΤΟ ΙΟΝΙΟ (Επτανήσιος Μπάλος), ΕΠΙΛΟΓΟΣ 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ Δρ. Ιατρικής Γεράσιμος ΤΖΙΒΡΑΣ
Γιατρός γενικής χειρουργικής, εντεροπρωκτολογίας, φλεβολογίας,
Iατρικής απεξάρτησης. Ο Γεράσιμος Τζιβράς γεννήθηκε στο Αργοστόλι
και από το 1979 είναι μόνιμος κάτοικος Γερμανίας, παντρεμένος  με την
Ελληνίδα Δρ. Ιατρικής Ιωάννα Παπαχρήστου-Τζιβρά, που μαζί τελεί-
ωσαν τη  μετεκπαίδευση τους στη Γερμανία. Έχουν δύο παιδιά, μόνι-
μους κάτοικους Γερμανίας, την Μιράντα Τζιβρά, καθηγήτρια Βιολογίας
και Γυμναστικής, καθώς και τον Δρ. Ιατρικής Δημήτρη Τζιβρά, διευ-
θυντή Ορθοπεδικής/ Ενδοπροθέσεων Ισχύου-Γόνατος. 
Είναι μέλος του ΔΣ του Συλλόγου Ευρωπαϊκής Ένωσης / Περιφερει-
ακής Επιτροπής Χέρνε Γερμανίας και επίτιμο μέλος της Επιστημονικής
κοινότητας της Γερμανίας, που τίμησε με την επιστημοσύνη και δρα-
στηριότητα του τον απανταχού Ελληνισμό.
Συνταξιούχος πλέον, εκτός από τον εθελοντισμό στην επιστήμη του,
ασχολείται με την ποίηση και με τη μουσική (μ.α. χοράρχης), συμπερι-
λαμβανομένης και της Βυζαντινής, όντας ενεργός Ιεροψάλτης στις
Ενορίες του Αγίου Δημητρίου/ Χέρτεν και Ταξιαρχών/ Ομπερχάουζεν.


